
Cinsiyet Cevap Sayısı Yüzde

E 825 45,0

K 1009 55,0

Toplam 1834 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

192 253 958 405 26 1834

10,5 13,8 52,2 22,1 1,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

125 167 995 519 28 1834

6,8 9,1 54,3 28,3 1,5 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

147 190 886 522 89 1834

8,0 10,4 48,3 28,5 4,9 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

189 220 805 518 102 1834

10,3 12,0 43,9 28,2 5,6 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

130 151 819 676 58 1834

7,1 8,2 44,7 36,9 3,2 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

393 322 593 322 204 1834

21,4 17,6 32,3 17,6 11,1 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

263 276 751 350 194 1834

14,3 15,0 40,9 19,1 10,6 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

183 231 932 453 35 1834

10,0 12,6 50,8 24,7 1,9 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

249 210 630 335 410 1834

13,6 11,5 34,4 18,3 22,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

191 203 643 375 422 1834

10,4 11,1 35,1 20,4 23,0 100,0

2022 Yılı Anket Sonuçları

Sınıflardaki Öğrenci sayısından

Kendini sınıfta özgürce ifade edebilmekten

Öğretim elemanlarıyla ders dışında görüşme imkanı 

bulabilmekten

Akademik danışmanlık hizmetlerinden

Kayıtlı olduğum bölüm  / programdan

Seçmeli ders bulmak ve kaydolabilmekten

Uygulamalı derslerin yeterliğinden

Üniversitede Eğitimin kalitesinden

Aldığım / almakta olduğum İngilizce Hazırlık eğitiminden

Laboratuar / atölye imkanlarından



Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

243 302 773 362 154 1834

13,2 16,5 42,1 19,7 8,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum
Bilgim yok / Hizmet 

almadım
Toplam

509 338 440 198 349 1834

27,8 18,4 24,0 10,8 19,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

491 329 456 189 369 1834

26,8 17,9 24,9 10,3 20,1 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

727 334 366 161 246 1834

39,6 18,2 20,0 8,8 13,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

340 311 697 394 92 1834

18,5 17,0 38,0 21,5 5,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

207 235 884 374 134 1834

11,3 12,8 48,2 20,4 7,3 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

228 266 878 400 62 1834

12,4 14,5 47,9 21,8 3,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

257 235 564 267 511 1834

14,0 12,8 30,8 14,6 27,9 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

283 283 601 263 404 1834

15,4 15,4 32,8 14,3 22,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

236 250 597 280 471 1834

12,9 13,6 32,6 15,3 25,7 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

167 146 558 285 678 1834

9,1 8,0 30,4 15,5 37,0 100,0

Duyuru ve bilgilendirmelerin etkinliğinden

Sınıflardaki teknolojik donanımdan

Kampüs içinde trafik  ve park durumundan

Kampüs  içerisinde bulunan otopark alanlarından

Kampüse ve kampüs dışına ulaşımdan

Kampüsün doğal çevresi ve fiziksel koşullarından

Ortak çalışma alanlarından

Spor tesislerinden yararlanma imkanlarından

Kültür ve sanat etkinliklerinden

Üniversite içindeki yaratıcı, araştırmacı çalışmalar ve 

projelere katılımdan

Sağlık Merkezi Hizmetlerinden



Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

107 134 807 650 136 1834

5,8 7,3 44,0 35,4 7,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

289 276 771 392 106 1834

15,8 15,0 42,0 21,4 5,8 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

178 179 813 435 229 1834

9,7 9,8 44,3 23,7 12,5 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

225 232 778 413 186 1834

12,3 12,6 42,4 22,5 10,1 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

228 228 795 426 157 1834

12,4 12,4 43,3 23,2 8,6 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

285 250 674 347 278 1834

15,5 13,6 36,8 18,9 15,2 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

301 243 726 357 207 1834

16,4 13,2 39,6 19,5 11,3 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

249 312 836 390 47 1834

13,6 17,0 45,6 21,3 2,6 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

438 306 648 313 129 1834

23,9 16,7 35,3 17,1 7,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

827 319 285 180 223 1834

45,1 17,4 15,5 9,8 12,2 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

290 304 740 328 172 1834

15,8 16,6 40,3 17,9 9,4 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

244 203 692 333 362 1834

13,3 11,1 37,7 18,2 19,7 100,0

Atılım Üniversitesi öğrencisi olmaktan

Kütüphane imkanlarından

Öğrenci Bilgi Sistemi Hizmetlerinden

Kampüs Güvenlik Koordinatörlüğü'nce sunulan 

hizmetlerden

İdari personel ile iletişimden

Öğrencilerin kayıtlı oldukları akademik birim yönetimine 

kendilerini ifade edebilme imkanından

Öğrencilerin Üniversite üst yönetimine kendilerini ifade 

edebilme imkanından

Üniversitede kuralların adil uygulanmasından

Kampüsteki kantin, kafeterya ve restoranların genel 

hizmet kalitesinden

Kampüsteki kantin, kafeterya ve restoran ücretlerinden

Genel olarak Öğrenci İşlerince sunulan hizmetin 

kalitesinden

Genel olarak Muhasebe birimince sunulan hizmetin 

kalitesinden



Tamamen İngilizce 

veriliyor

Büyük ölçüde 

İngilizce veriliyor

Yarı İngilizce 

yarı Türkçe 

veriliyor

Büyük ölçüde 

Türkçe veriliyor

İngilizce terminoloji 

dışında neredeyse 

tamamen Türkçe 

veriliyor

Toplam

706 789 196 69 74 1834

38,5 43,0 10,7 3,8 4,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Kararsızım Toplam

203 242 852 250 287 1834

11,1 13,2 46,5 13,6 15,6 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

611 244 273 158 548 1834

33,3 13,3 14,9 8,6 29,9 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

119 128 753 781 53 1834

6,5 7,0 41,1 42,6 2,9 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

201 204 596 722 111 1834

11,0 11,1 32,5 39,4 6,1 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

175 236 760 567 96 1834

9,5 12,9 41,4 30,9 5,2 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

258 299 643 561 73 1834

14,1 16,3 35,1 30,6 4,0 100,0

Hiç Memnun Değilim Memnun Değilim Memnunum Çok Memnunum Bilgim yok / Hizmet 

almadım

Toplam

203 222 742 587 80 1834

11,1 12,1 40,5 32,0 4,4 100,0

Uzaktan Eğitim [Online olarak verilen derslerin 

sorumlularının yazılım/donanım/iletişim araçlarını 

kullanabilme yetkinliğinden

İngilizce eğitim yapan bölümlerde İngilizce verilmesi 

gereken dersler

Genel olarak hayatınızdan ne kadar Memnunsunuz?

Servis (Ulaşım) Hizmetlerinden

Kampüs çevre ve bina temizliğinden

Uzaktan Eğitim [Pandemi sürecinde derslerin online 

olarak yapılmasından

Uzaktan Eğitim [Online olarak verilen derslere 

bağlanmak için Üniversitenin sunmuş olduğu teknik 

altyapıdan

Uzaktan Eğitim [Online olarak verilen derslerin yeterince 

öğretici olmasından


